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В час високих технологій та великого обсягу відео-контенту все більше з’являється 

попит на стрімінгові сервіси, такі як YouTube Gaming [1]. Інтерактивність є ключем до 

залучення глядачів і сприяє росту популярності таких платформ. Взаємодія між стрімером і 

глядачем важлива для розвитку як окремих стрімерів, так і стрімінгових платформ загалом [2]. 

Однак поточні платформи обмежують користувачів у інтерактивності, дозволяючи 

взаємодіяти лише через текстовий чат [3]. Для підвищення інтерактивності постає завдання 

розробити модуль для гри Minecraft, який дозволить глядачам впливати на ігровий процес за 

допомогою команд у чаті та через донати. Це включає створення механізму обробки тексту і 

донатів у реальному часі, їх перетворення в ігрові події та розробку стабільного базового 

модуля для самої гри [4]. 

Основною метою цього дослідження є розробка та тестування інтерактивного модуля 

для Minecraft, який дозволить глядачам змінювати події в грі в реальному часі. Це дослідження 

зосереджене на пошуку найкращих способів інтеграції гри Minecraft з YouTube та Twitch, 

кількісному оцінюванні можливості стрімерів взаємодіяти з чатом у такий спосіб та вивченні 

впливу інтерактивності на залученість глядачів і тривалість перегляду [5]. 

У результаті було створено інтерактивний модуль, який під'єднується до гри Minecraft 

та отримує доступ до чатів платформ YouTube і Twitch, а також до донатних платформ для 

обробки команд глядачів. За допомогою цього модуля глядачі можуть створювати 

різноманітні події в грі, наприклад, динамічну зміну погоди, утворення нових біомів, спавн 

мобів та генерацію предметів. Модуль протестовано на кількох тестових стрімах, що 

дозволило збільшити кількість глядачів на 70%, а також покращити статистику утримання 

глядачів на трансляціях. На основі результатів розроблено рекомендації для вдосконалення 

інтерактивних елементів і налаштувань модуля для забезпечення стабільної роботи в 

реальному часі, що також дає змогу масштабувати модуль для підтримки більшої кількості 

користувачів та додавання нових видів взаємодії. 
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